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1. Előzmények 

A rendezőpáros a 2020-as évre nyerte el a verseny rendezési jogát az MTFSZ-től. A COVID járvány miatt 

azonban a versenyt nem lehetett megrendezni, az MTFSZ döntése nyomán a 2020-as elmaradt verseny 

rendezője kapta a 2021-es verseny rendezési jogát. Az előkészületekben ez előnyt jelentett, mivel az 

engedélyeztetés, térképkészítés, pályatervezés is előrehaladott állapotban volt, az egy évvel korábban 

megkezdett munkát kellett folytatni. 

A 2021. márciusban még mindig bizonytalan járványhelyzet ellenére elhatároztuk, hogy megpróbálunk 

teljesértékű versenyt rendezni. 

2. Engedélyek 

A versennyel kapcsolatban meglepő nyitottságot tapasztaltunk a hatóságok és különböző intézmények 

részéről is. Az engedélykérelmeket csak 3-4 héttel a verseny előtt adtuk be, a jogszabályok miatt még 

ekkor sem volt biztos a verseny megrendezhetősége. Minden engedélyt megkaptunk rövid elbírálási 

idővel. 

Érintett szervek, intézmények, tulajdonosok: 

 Hódmezővásárhely 

o Hódmezővásárhely MJV Önkormányzat 

o Hód-Fürdő Kft. 

o Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság 

o Bethlen Gábor Református Gimnázium 

o HSZC Eötvös József Tagintézmény 

o Péczeli Attila Alapfokú Művészeti Iskola 

o Gregus Máté Mezőgazdasági Technikum 

o Bessenyei Ferenc Művelődési Központ (Árpád utcai Tájház) 

o Szegfű u. 2-4. társasház 

 Sándorfalva 

o HM Védelemgazdálkodási Hivatal Ingatlankezelési Igazgatóság 

o Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály 

o Kiskunsági Nemzeti Park 

o Baló Péter (célterület tulajdonos) 

3. Térképek 

Mindkét terepről volt korábbi térkép, a versenyre azonban az alapoktól újra rajzolt térkép készült. A 

helyesbítés 2020 márciusában fejeződött be, a 2021-es verseny előtt felülvizsgálat történt, a kisebb 

változások aktualizálásra kerültek. Mindhárom futamra vízhatlan pretex anyagú, A4+ méretű térképek 

készültek gyorsnyomdai előállítással, az elvárásoknak megfelelő minőségben. 

  



4. Pályák 

Mindhárom futam pályáit Forrai Gábor és Forrai Miklós tervezte. Az ellenőrző bírók a pályaterveket 

időben megkapták, többkörös egyeztetés és kisebb javítások alakultak ki a végleges pályák. Mindkét 

terepen megtörtént a pontok bejárása, stekkek csak Sándorfalván kerültek ki a terepre. 

5. Adminisztráció 

A versenyhez kapcsolódó dokumentumok (versenykiírás, versenyértesítő, rajtlista) idejében 

elkészültek és felkerültek mind az MTFSZ Adatbankba, mind az MTFSZ honlap Diákolimpia aloldalára 

(https://www.tajfutas.hu/diakolimpia). A nevezés és számlázás folyamata teljes egészében az E-

nevezés.hu nevezőrendszerben zajlott. Büszkék vagyunk rá, hogy a versenyt készpénzmentesen tudtuk 

lebonyolítani. 

6. Szállások 

A sziksóstói kemping utolsó pillanatban történt visszalépése következtében csak a szegedi SZVSE pálya 

tornatermét biztosítottuk szervezett szálláshelynek. Erre kevés igény mutatkozott, a versenyzők 

szerencsére meg tudták oldani egyénileg a szállásfoglalást. 

7. Lebonyolítás 

A verseny lebonyolítása a vásárhelyi versenyközpont péntek délutáni építésével kezdődött, a munka 

nagyrészét sikerült estig elvégezni. Ezzel párhuzamosan lehetőség volt az egyesületek jelentkezésére 

is. 

Szombat reggel a jelentkezés és a fürdő területére történő beléptetés gördülékenyen zajlott. A 

délelőtti rajt 10 percet csúszott a nevezések áttöltése és a rajtoltató lista nyomtatásának késése 

következtében, ez azonban a lebonyolítást nem befolyásolta. A felvezetés időben, hiba nélkül elkészült, 

a rendőrök versenyző centrikus hozzáállással segítették a forgalmas úton történő áthaladást. 

A délutáni váltóverseny rendkívüli esemény nélkül lezajlott. 

Vasárnap több versenyzőt megzavart egy felvezetés közben elejtett bója, amit az egyik versenyző 

felrakott a fára, így ellenőrzőpontnak tűnt. A valódi pontoktól azonban legalább 100 méteres 

távolságban volt, így a versenyt nem befolyásolta. 

Mindkét nap tartottunk eredményhirdetést, a díjazottak a hivatalos Diákolimpia érmek mellett 

vásárhelyi kézműves csokoládét és Diákolimpia emblémás tornazsákot kaptak. 

8. Utómunkálatok 

A versenyjegyzőkönyv összeállítása - az elnöki és ellenőrző bírói jelentések kivételével – időben 

megtörtént. Az KNP természetvédelmi őrével és a Honvédség képviselőjével a versenyt követő napon 

bejártuk a sándorfalvi célhelyet és terepet, akik megállapították, hogy a területet tisztán adjuk át, a 

versenyzők természeti kárt nem okoztak, a taposás még a befutószakaszon is minimális. A Hód-Fürdő 

Kft. vezetőségétől külön elismerést kapott a rendezőség és a versenyzők, amiért a versenyközpontot 

tisztán, rendezetten hagytuk magunk után. 

 

Hódmezővásárhely, 2021.12.20. 

Petrócki Ádám 

a versenybíróság elnöke 

https://www.tajfutas.hu/diakolimpia

